Дорогие коллеги,

Приглашаем вас принять участие в конференции «Комплексные и междисциплинарные исследования полярных районов», которая будет проходить с 9 по 11 октября 2011 г. в г. Сочи. 
На конференции предполагается обсудить широкий круг проблем изучения полярных районов в свете перспектив исследований по Международному полярному десятилетию. 

Обращаем ваше внимание на то, что в этом году научные заседания будут проходить в гостинице «Жемчужина», расположенной на берегу моря в самом центре Сочи, рядом с городским театром. Программа конференции включает приезд участников в Сочи 8 октября, заседания 9-11 октября, экскурсию 12 октября, разъезд участников 13 октября. 
Для каждого выступления, вместе с дискуссией, отводится 20 минут. Тезисы выступления объемом до 1 страницы (шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал одинарный), включаемые в программу совещания, должны быть присланы электронной почтой на имя М.Ю. Москалевского (moskalevsky@mail.ru) с обязательной копией Н.И. Осокину (osokinn@mail.ru) до 10 июля 2011 г. Тезисы докладов будут размещены на сайте конференции.

Для выступления просим приготовить компьютерную презентацию в программе Power Point, рассчитанную на указанное время.
Организация и проведение конференции в этом году возложены на Институт географии РАН, без помощи компании МОНОМАКС. Каждый участник будет оплачивать свое проживание напрямую гостинице (окончательный срок оплаты будет указан на сайте конференции). Если оплата не поступит до окончательного срока, мы не сможем гарантировать проживание в гостинице «Жемчужина». Оргвзнос необходимо заплатить в Институт географии РАН. 
Нам необходимо знать количество участников, чтобы забронировать номера  в гостинице «Жемчужина» и договориться о сроках и способах оплаты. Поэтому просим вас зарегистрироваться на сайте конференции до 20 июня (указать название и авторов доклада, выбрать категорию номера в гостинице и получить необходимые документы для оплаты оргвзноса).
Зарегистрироваться и получить подробные сведения о конференции, способе оплаты  гостиницы и оргвзноса можно на сайте конференции www.polar2011.ru, начиная с 20 мая.
Председатель Научного совета РАН
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