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«ОБЩАЯ СТРАТИГРАФИЧЕСКАЯ ШКАЛА И МЕТОДИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ РАЗРАБОТКИ РЕГИОНАЛЬНЫХ СТРАТИГРАФИЧЕСКИХ ШКАЛ РОССИИ»
Межведомственное рабочее совещание
ВСЕГЕИ, Санкт-Петербург, 17-20 октября 2016 г.
ПЕРВЫЙ ЦИРКУЛЯР

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Межведомственном рабочем совещании «Общая стратиграфическая шкала и методические проблемы разработки региональных стратиграфических шкал России». 
Место проведения: Всероссийский научно- исследовательский геологический институт им. А.П. Карпинского (Санкт-Петербург)
Сроки проведения: 17-20 октября 2016 г.
Организационный комитет:  
Сопредседатели: член-корреспондент РАН А.И. Жамойда (Председатель МСК)
                                  д.г.-м.н. О.В. Петров (Генеральный директор ВСЕГЕИ)
Заместители председателей: И.Я. Гогин, Т.Ю. Толмачева
Члены организационного комитета: И.О. Евдокимова (ВСЕГЕИ), О.Л. Коссовая (ВСЕГЕИ), Г.В. Котляр, Е.Л. Грундан, А.А. Суяркова (ВСЕГЕИ), 
Программный комитет: д.г.-м.н. А.С. Алексеев, академик-секретарь ОБН РАН А.Ю. Розанов, член-корреспондент РАН С.В. Рожнов (ПИН РАН), д.г.-м.н. Ю.Б. Гладенков, д.г.-м.н. В.А. Захаров (ГИН РАН), член-корреспондент РАН А.В. Каныгин, д.г.-м.н. Н.В. Сенников (ИНГГ СО РАН), к.г.-м.н. Е.Г. Раевская (Геологоразведка), д.г.-м.н. Н.К. Фортунатова (ВНИГНИ), к.г.-м.н.  И.В. Будников (СНИИГГИМС).
Основные направления совещания:
· Соотношение границ ярусных подразделений МСШ, ОСШ и стратонов региональных шкал (горизонтов, надгоризонтов, подгоризонтов; проблемы ранжирования подразделений);
·  Методические проблемы построения региональных шкал (взаимодействие шкал, построенных на различных принципах: геоисторических; с использованием процедуры, сходной с той, которая принята для определения границ глобальных подразделений и т.д.);
· Особенности методики построения региональных стратиграфических схем нового поколения, основанных на детальном фациальном моделировании;
· Проблемы разработки ряда конкретных региональных схем (взаимодействие схем «пограничных» геологических систем, сочетаемость латерально граничащих региональных схем);
· Координация работ при создании региональных схем и стратиграфической основы Серийных легенд Государственного геологического картирования 200/2 и 1000/3.
· Магнитостратиграфическая шкала и проблемы ее актуализации.
Предлагаемая тематика будет являться основой программы планируемого рабочего совещания, которая будет сформирована и разослана до 15 сентября 2016 г.
Важные даты: 
31 августа– окончание приема материалов совещания и регистрации докладчиков 
15 сентября– рассылка второго циркуляра и предварительной программы конференции. 

Правила оформления материалов: 
Материалы (тезисы) до 2 страниц А4 (включая иллюстрации и список литературы). Текст и список литературы с одинарным межстрочным интервалом, шрифт Times NewRoman (без стилей), размер шрифта 12 кегль, список литературы – 11 кегль; поля 2 см со всех сторон, абзац 1 см, выравнивание по ширине страницы, без переносов. Название материалов заглавными буквами, жирным шрифтом, по центру. Инициалы и фамилии авторов отделяются от заголовка пустой строкой, строчными буквами, курсивом, выравниваются по центру. Место работы и е-мейл авторов строчкой ниже – прямыми строчными буками, выравниваются по центру. Допускается 1 чёрно-белый рисунок (таблица) с разрешением не менее 300 dpi, отдельным файлом с расширением TIFF, JPG. Подпись к рисунку в конце текста. Ссылки на литературу даются в круглых скобках с запятой после имени автора (авторов). 
Пример: Алексеев А.С. О содержании и функциях «международной стратиграфической шкалы» //Бюл. МОИП. Отд. геол. 2007. Т. 82. Вып. 4. С. 73‒79.
Жамойда А.И. О Международной стратиграфической шкале 2000 года // Вестн. Ин-та геол. Коми НЦ УрО РАН. 2000. № 11. С. 6‒11.

 Контактная информация: 
Отдел стратиграфии и палеонтологии ВСЕГЕИ:
Гогин Иван Яковлевич
E-mail: Ivan_Gogin@vsegei.ru
тел.: (812)  328-92-10;
Коссовая Ольга Леонидовна
E-mail: olga_kossovaya@vsegei.ru
тел.: (812)  328-90-44;
Евдокимова Ирина Олеговна
E-mail: irina_evdokimova@vsegei.ru  
тел.: (812)  328-92-10;
Грундан Екатерина Леонидовна
E-mail: Ekaterina_Grundan@vsegei.ru
[bookmark: _GoBack]тел.: (812)  328-91-64;
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