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Представляются новые и прежние материалы по альпийскому магматизму ряда структур Ближнего Востока - Ирана (преимущественно восток страны) и Малого Кавказа. Характеризуется также металлогения и тектоника некоторых структур. Получены первые материалы по расплавным включениям в прозрачных минералах пород кайнозоя (по Ирану - В.Ю. Прокофьев и др.; а по М. Кавказу - Н.А. Имамвердиев и др.). Ниже приводятся некоторые выводы и обсуждение:
Альпийский магматизм региона существенно контролируется верхнеМантийным компонентом в результате отрыва или деламинации литосферы при коллизии в миоцене (N1) - 21 млн. лет назад, по М. Кескину (сейсмический эксперимент по Турции) и др. На регион влиял и магматизм с 13 млн. лет – раскрытия рифта Красного моря, благодаря Африканскому суперплюму. Подавляюще преобладает важнейшая региональная магматическая металлогения.

Охарактеризована альпийская тектоно-магматическая и металлогеническая субмеридианальная зональность, обусловленная мантийными событиями в кайнозое и также принципиальной субдукцией Аравийской плиты под Центральный Иран как реакцией на раскрытие упомянутого рифта Красного моря [Ярмолюк и др., 2004 и др.].
В регионе описана мощная олигоцен?-неоген–четвертичная (Pg3?-N-Q) внутриплитная магматическая система. Ее продукты – щелочные - субщелочные производные (до карбонатитов Ханнешин, Афганистан и Аравии, плейстоцен) и экзотические щелочные породы трубок взрыва, Ю. Памир, Таджикистан, палеоген - неоген? - с использованием материалов Э.А. Дмитриева, 1976 и др., формируют реконструированный ряд субщелочных – щелочных пород, включая зкзотические магматиты с СаО=34.8%.
Выделены и антиподы - субдукционной продукты (эоценовые (Pg2) шошонит-латитовые породы с промышленной металлогенией мирового значения (конкурент сходной порфировой металлогении Анд! - Анарек, Аббас-Абад и др.), а далее - олигоцен–четвертичные, до голоцена? (Pg3-Q) известково-щелочные образования). Важна ощутимая магматическая и рудная аналогия с порфировой минерализацией аналогов? Кураминской зоны, Тянь-Шань, поздний палеозой (включая данные В.А. Коваленкера, В.Ю. Прокофьева и др. по расплавным включениям). Лишь молибден (который коррелирует с повышенной калиевой щелочностью и кремнекислотностью) угнетен в изучаемой структуре В. Ирана, в отличие от отмеченной ранее Кураминской зоны. 
Богатейшая порфировая минерализация региона (главная -  эоцен, Pg2) обусловлена активностью  источника в обогащенной мантии и исчезает после отрыва литосферы или деламинации в олигоцене (Pg3) и затруднения связи магмообразования с обогащенной мантией – главным источником рудных компонентов, учитывая данные Хашке и др. - Haschke et al, 2010; Keskin et al., 2008, а также [Imamverdiyev et al.,  2014, Prokof’yev et al.,2000, Romanko et al., 2016, Vikentiev et al.,2004]. 

На востоке Ирана впервые выявлены неожиданно высокотемпературные, 1150-1220оС кислые калиевые расплавные включения стекла в высококалиевых субдукционных кислых лавах квартера (в противоположность их нетипичности в перегретых неоген-четвертичных внутриплитных и также шошонит-латитовых субдукционных производных региона). Своеобразны включения в позднейшем кислом расплаве стратовулкана Базман (неоген-квартер), T крист. = 690ºC и очень высоким содержанием Н2О = среднее - 4.8, на пределе до 9.5 мас.%, - по В. Ю. Прокофьеву и др., в печати. Устойчив дефицит европия – Eu/Eu* = 0.38-0.78,  среднее (La/Yb)N = 7.8. Эту позднюю магму можно интерпретировать как остаточную ввиду аномального термического состояния региона, по разнообразным новым данным. Флюидные углеводородные (УВ) и водные включения наиболее развиты в щелочных породах золотоносного массива Лар (миоцен?), диоритах (олигоцен-миоцен?) на контакте с карбонатами, а наименее – в офиолитах и их меланже (возраст - мел). Многочисленны средние и кислые породы, отвечающие аналогам из классических работ [Коваленко, Ярмолюк и др.,1983; Лучицкий, 1985, Русинов, 1989, Рябчиков и др. 2009, Маракушев 1988, и др.]. 

Давно известна и углеводородная (УВ), субмеридианальная зональность Каспия – Персидского залива (невероятный по представительности разрез пермь – неоген для Персидского залива), по В.Е. Хаину и др. Возможно, это связано и со снижением теплового эффекта упомянутого суперплюма на север. Вероятно, нет большой проблемы в совместном участии как основного биогенного, так и подчиненного абиогенного факторов в образовании УВ, учитывая известные материалы М.В. Родкина, 2014; Маракушевых А.А. и С.А., 2013;  А.И. Тимурзиева, 2012, В.Л. Сывороткина, 2015, Д.А. Астафьева, А.М. Кузина, 2013 и мн. др. Давно известна связь рудной минерализации и УВ.
Участие мантийного компонента, очевидно, сильнее на Малом Кавказе (своеобразный фронт событий) против востока Ирана (периферия событий), что выражено в большей роли щелочных и субщелочных расплавов, мантийного рудообразования и др. для М. Кавказа.   
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   Данная работа выполнена в рамках темы госзадания № 0135-2018-0034 Геологического института РАН (Н.П. Чамов), и др.
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Some new / previous data on Alpine magmatism in some structures of mainly E. Iran, and L. Caucasus, Middle East, are here. First melt inclusions in E. Iran (led by Prokofiev V.Yu.), also in L. Caucasus (led by Imamverdiyev N.A.) are important for magmatism and mineralization. Regional economic Cu-Au (Mo, Re) porphyry (PCD) mineralization deals with enriched mantle due to lithosphere delamination during collision. U-mantle fluids influenced on oil (HC) processes too.
